PACIFICO



Conventional

- High yield potential non-dormant variety
- Excellent stand persistence on heavy soils
- High resistance or resistance to 8 major pests or diseases
- Adapted to San Joaquin and southern Sacramento valley

CHARACTERISTCS

Fall Dormancy	8	
Winter Hardiness	-	
Multi-leaf Expression	-	
Salt Tolerance	-	

DISEASE RESISTANCE

Bacterial Wilt	-
Verticilium Wilt	Moderate Resistance
Fusarium Wilt	High Resistance
Anthracnose	High Resistance
Phyto. Root Rot	Resistance
Spotted Alfalfa Aphid	High Resistance
Pea Aphid	High Resistance
Blue Alfalfa Aphid	High Resistance
Stem Nematode	High Resistance
Aphanomyces Root Rot Race 1	Moderate Resistance-1
Southern Root Knot Nematode	Resistance
Northern Root Knot Nematode	-







Fall Dormancy Most Dormant (1) Least Dormant (9) % Resistant Plants 0-5% 6-14%

15-30% Moderate Resistance 31-50% Resistance >51% High Resistance Variety has not been tested (–) To Be Determined (TBD)

Eureka Seeds is a registered trademark of AgReliant Genetics, LLC. ©2014 AgReliant Genetics. Expected results are based on prior Eureka Seeds comparative data over varying environments and years. Performance may vary based on environment. Data presented should only be used to compare Eureka Seeds alfalfa seed products. All orders and sales are subject to the Eureka Seeds' Terms and Conditions of Sale as set out in the sales literature, on the back of the order form and on the bags and tags of the products.

Do not export Genuity' Roundup Ready' Alfalfa seed or crop, including hay or hay products, to China pending import approval. In addition, due to the unique cropping practices do not plant Genuity' Roundup Ready' Alfalfa in Imperial County, California, pending import approvals and until Monsanto grants express permission for such planting.

Any crop or material produced from this product can only be exported to, or used, processed or sold in countries where all necessary regulatory approvals have been granted. It is a violation of national and international law to move material containing biotech traits across boundaries into nations where import is not permitted. Growers should talk to their grain handler or product purchaser to confirm their buying position for this product.

ALWAYS READ AND FOLLOW PESTICIDE LABEL DIRECTIONS. Roundup Ready' crops contain genes that confer tolerance to glyphosate, the active ingredient in Roundup' brand agricultural herbicides. Roundup' brand agricultural herbicides will kill crops that are not tolerant to glyphosate. Genuity Design', Genuity Icons, Genuity' and Roundup Ready' are trademarks of Monsanto Technology LLC.

